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JA, GRACIELA GATTI SANTANA, sudija Žalbenog veća Međunarodnog rezidualnog 

mehanizma za krivične sudove (dalje u tekstu: Žalbeno veće, odnosno Mehanizam) i predžalbeni 

sudija u ovom predmetu;1 

IMAJUĆI U VIDU presudu Pretresnog veća Mehanizma u predmetu Tužilac protiv Jovice 

Stanišića i Franka Simatovića, predmet br. MICT-15-96-T, usmeno izrečenu 30. juna 2021, a u spis 

zavedenu 6. avgusta 2021;2  

IMAJUĆI U VIDU da su g. Jovica Stanišić (dalje u tekstu: Stanišić), g. Franko Simatović (dalje u 

tekstu: Simatović), kao i Tužilaštvo Mehanizma 6. septembra 2021. uložili najave žalbi na 

Prvostepenu presudu, i da je 15. februara 2022. završeno dostavljanje podnesaka u vezi sa svakom 

pojedinačnom žalbom;3 

IMAJUĆI U VIDU da su Stanišić i Simatović trenutno u pritvoru u Pritvorskoj jedinici 

Ujedinjenih nacija u Hagu do okončanja postupka po žalbi na Prvostepenu presudu; 

UZIMAJUĆI U OBZIR da, u skladu s pravilom 69(B) Pravilnika o postupku i dokazima 

Mehanizma (dalje u tekstu: Pravilnik), Žalbeno veće ili sudija Žalbenog veća moraju da sazovu 

statusnu konferenciju u roku od 120 dana od poslednje statusne konferencije kako bi se svakom licu 

koje se nalazi u pritvoru dok traje žalbeni postupak omogućilo da pokrene pitanja u vezi sa žalbom, 

uključujući i duševno i fizičko stanje tog lica;   

PODSEĆAJUĆI da je poslednja statusna konferencija održana 22. septembra 2022.4 i da sam 

strane u postupku obavestila da narednu statusnu konferenciju nameravam da zakažem za četvrtak, 

19. januar 2023;5 

UZIMAJUĆI U OBZIR da se, u skladu s pravilom 69(C) Pravilnika, uz pismeni pristanak lica 

koje se nalazi u pritvoru, dat nakon što se posavetovao sa svojim braniocem, statusna konferencija 

može održati: (i) u prisustvu tog lica, s tim da njegov branilac učestvuje putem tele-konferencije ili 

video-konferencije; ili (ii) bez prisustva lica koje se nalazi u pritvoru, ali uz njegovo učešće putem 

tele-konferencije ako on to želi i/ili uz učešće njegovog branioca putem tele-konferencije ili video-

konferencije;  

                                                 
1 Nalog o zameni sudije u predmetu pred Žalbenim većem, 5. juli 2022, str. 1; Nalog kojim se imenuje predžalbeni 

sudija, 12. juli 2022, str. 1. 
2 Tužilac protiv Jovice Stanišića i Franka Simatovića, predmet br. MICT-15-96-T, Presuda, 6. avgust 2021. (dalje u 

tekstu: Prvostepena presuda). 
3 V. Nalog kojim se zakazuje statusna konferencija, 7. mart 2022, str. 1, fusnota 3 i u njoj navedene reference. 
4 T. 22. septembar 2022., str. 1-7. V. takođe Nalog kojim se zakazuje statusna konferencija, 9. avgust 2022., str. 2. 
5 T. 22. septembar 2022., str. 3. 
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NA OSNOVU Pravila 69(B) i 69(C) Pravilnika;   

OVIM NALAŽEM da se statusna konferencija održi u četvrtak, 19. januara 2023, u 14:30 časova 

u sudnici 1 u ogranku Mehanizma u Hagu; i 

NALAŽEM Stanišiću i Simatoviću da, u roku od sedam dana po izdavanju ovog Naloga, dostave 

pismeno obaveštenje ako žele da se statusna konferencija održi u skladu s pravilom 69(C)(i) ili 

69(C)(ii) Pravilnika. 

Sastavljeno na engleskom i francuskom jeziku, pri čemu je merodavna engleska verzija. 

 

 

Dana 22. novembra 2022,      /potpis na originalu/ 

U Hagu,        sudija Graciela Gatti Santana 

Holandija               predžalbeni sudija 

 

pečat Mehanizma 
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